

## 见证

### 研究证明

## 九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



图:2023年1月21日,法轮功团体参加纽约法拉盛新年游行,送去人在瘟疫面前得救的真言——“法轮大法好,真善忍好”和美好的祝福。法轮功也称法轮大法,至今已弘传100多个国家和地区,创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

## 走出病毒侵袭 感谢李大师佛恩浩荡

【明慧网】对中国百姓来说,一年中最喜庆的节日中国新年来到了。可今年与往年大不一样——今年的新年全国各地无一例外都沦陷在瘟疫蔓延之中,感染率、死亡率超乎想象。冷清恐怖中,人们在寻找希望。

新年前,明慧网收到了来自全国各地众多民众向法轮大法师父李洪志先生拜年的贺信,衷心地感谢法轮大法使他们走出了病毒的侵袭,重获新生!

北京石景山八角北路特钢家属区市民在贺信中说:疫情高峰期,周围的邻居都“阳”了。我们家因为知道大法真相,都退党了,知道瘟神是来淘汰邪党份子的,受到大法的恩赐,全家安然无恙。感谢李大师的救命之恩!

黑龙江哈尔滨市市民代表全家人,向慈悲伟大的李大师拜年!信中说:我市区几乎百分之九十的人染疫,疫情中人们普遍感到无助、压力和恐慌。而我们全家也有多人

染疫,但症状很轻。因为我们心怀善念和感恩,诚念“法轮大法好,真善忍好”,在您的慈悲保护下,全家人都平安渡过劫难。

河北省唐山市丰润区一大法弟子家属在贺信中表示:感谢李大师在多灾多难将要来临前,向众生传递救命的功法——法轮功。使更多的众生知道了法轮大法好、真善忍好,通过真念这九字真言,得到了李大师的救度,平安地渡过了不平凡的一年又一年。再一次感谢李大师的大慈大悲,救度之恩!

长春百姓张平女士祝福李大师过年好。她说:我从心里知道您是好人,所以心里一直惦念您。我和家人每天都念“法轮大法好真善忍好”,盼望您早日回到家乡,法轮大法弘扬全世界。

相信大法好而受益的民众向大法师父献上最诚挚的感恩和祝福,感谢大师佛恩浩荡,慈悲救度!恭祝李大师过年好!◇

# 朱明容在成都市龙泉驿女子监狱四监区遭折磨

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川乐山市法轮功学员朱明容女士，曾经遭十五年冤狱迫害，二零二一年十月二十四日讲真相，她被乐山市公安绑架、构陷，被非法秘判八年，目前在成都市龙泉驿女子监狱四监区遭受折磨。

朱明容女士大概是二零二二年十一月份被关入狱的，因为坚持对法轮大法真、善、忍的信仰，坚决不转化，遭受邪恶残酷迫害。转化组长刘文珍（彝族人，因贩毒被判无期）为了减刑，与诈骗犯田小清、受贿犯谢静，卖命地殴打、辱骂朱明容。她们把朱明容的手打得淤青了，把嘴角打出血了。朱明容喊：“法轮大法好，真善忍好！”她们把用卫生巾塞进朱明容的嘴里。寒冷的天气，该穿棉衣不给朱明容穿，只给她穿两件单衣服、两条单裤子、单鞋、不给穿袜子。还说：冷出病了弄医院去。

这些犯人折磨坚持正信的法轮功学员：罚站，脚并拢、站直，坐小凳子，蹲军姿，马步站桩，比如蹲就从早上六点二十分起床一直蹲到很晚睡觉，一天只能上两次厕所，还想上厕所就叫你在师父的法像上撒尿，月经来了都不准换，弄一裤子。

朱明容 49 岁，因坚持修炼法轮大法、讲真相救度世人，屡遭中共迫害。一九九九年七月中共江泽民集团迫害法轮功后，朱明容到省政府反映法轮功于国于民百利而无



一害，要求还师父清白、还合法的修炼环境，被公安警察绑架回乐山，被非法拘留十五天；一九九九年十月，她到北京上访，在广元被劫持回乐山，被非法拘留三十天；同年被非法判刑三年；二零零三年被绑架、非法判刑六年；二零一零年再次被绑架、非法判刑六年。

二零二一年十月二十四日，朱明容给小学生讲真相，被学生家长诬告，在工作岗位上被非法抓捕，非法关押在江边看守所迫害。此前，朱明容多次被社区、派出所人员骚扰：五月份，泊水街派出所和社区书记李秉明等人连续四天到朱明容出租屋骚扰；七月十一日，李秉明等几个人到朱明容家抢走了她所有的大法书、真相资料、影像资料，叫朱明容去他们那里要。朱明容告诉他们：我坚修大法，做好人、比好人还好的人，我们对政治不感兴趣，善待大法会有好处的。

据悉，劫持朱明容去监狱的警察告诉看守所人员，朱明容二零二二年四月（或五月）被秘判八年，没有通知家属，没有判决书。

成都女子监狱，位于成都市龙泉驿区洪安镇龙洪路 200 号，打着“文明执法”、“人性化”管理的招牌，干着迫害信仰真、善、忍的法轮功学员的恶行，其迫害手段包括：毒打、电击、吊铐、背铐、跑步、冷冻、曝晒、罚站、罚坐军姿、注射毒药、捆绑、野蛮灌食、强制训练、强制验血、针刺、淋水、撞墙、限制上厕所、关禁闭严管、剥夺探视权及生活虐待、药物摧残等等酷刑折磨。同时监狱还播放诬蔑、诽谤法轮功和法轮功创始人的碟片和一些书刊，企图从精神上摧毁法轮功学员的意志。

据不完全统计，从二零一三年至今，至少有陈世康、胡霞、严红梅、胡延顺（胡廷顺）、梁文德、丁国琴、高春秀七名法轮功学员被迫害致死，众多的法轮功学员被迫害致残、致精神失常。成都法轮功学员严红梅，二零一七年十二月二十八日上午在成都女子监狱被迫害致死，家人接到通知到殡仪馆，看到严红梅遗体时，严红梅头上缠着纱布，身上盖着布。监狱方直接将遗体火化，把骨灰让家属拿回了家。

成都市龙泉驿女子监狱目前主管迫害法轮功的是教育科科长廖群芳；四监区主管迫害法轮功的是雷茂莹。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

